
Без да видят, са повярвали 
Матей 28:5-9 А ангелът проговори, като каза на жените: Вие не се бойте, защото 

зная, че търсите разпнатия Исус. 6 Няма Го тук; защото възкръсна, както и рече: 
дойдете и вижте мястото, гдето е лежал Господ. 7 Идете скоро да кажете на учениците 

Му, че е възкръснал от мъртвите; и, ето, Той отива преди вас в Галилея; там ще го 
видите; ето казах ви. 8 И те излязоха бързо от гроба със страх и голяма радост, и 

завтекоха се да известят на учениците Му. 9 И ето Исус ги срещна и рече: Здравейте! 
А те се приближиха и се хванаха за нозете Му и Му се поклониха. 

Матей 28:16-18 А единадесетте ученика отидоха в Галилея, на бърдото, гдето 
Исус им определи. 17 И като Го видяха, поклониха Му се; а някои се усъмниха. 18 

Тогава Исус се приближи към тях и им говори, казвайки: Даде Ми се всяка власт на 
небето и земята. 

Матей 2:7-11 Тогава Ирод повика тайно мъдреците и внимателно научи от тях 

времето, когато се е явила звездата. 8 И като ги изпрати във Витлеем, каза им: Идете, 
разпитайте внимателно за детето; и като Го намерите, известете ми, за да ида и аз 

да Му се поклоня. 9 А те, като изслушаха царя, тръгнаха си; и, ето, звездата, която 
бяха видели на изток, вървеше пред тях, докато дойде и спря над мястото където 

беше детето. 10 Като видяха звездата, зарадваха се твърде много. 11 И като влязоха 
в къщата, видяха детето с майка Му Мария, паднаха и Му се поклониха; и 

отваряйки съкровищата си принесоха Му дарове, - злато, ливан и смирна. 
Псалм 50:21 Понеже си сторил това, и Аз премълчах, Ти си помислил, че съм съвсем 

подобен на тебе; Но Аз ще те изоблича, и ще изредя всичко това пред очите ти. 
Йоан 20:27-29 Тогава каза на Тома: Дай си пръста тука и виж ръцете Ми, и дай 

ръката си и тури я в ребрата Ми; и не бъди невярващ, а вярващ. 28 Тома в отговор 
Му рече: Господ мой и Бог мой! 29 Исус му казва: Понеже Ме видя, ти повярва, 

блажени ония, които, без да видят, са повярвали. 
1 Тимотей 3:16 И без противоречие, велика е тайната на благочестието: - Тоя, 

"Който биде явен в плът, Доказан чрез Духа, Виден от ангели, Проповядван между 

народите, Повярван в света, Възнесен в слава", 
Евреи 1:1-8 Бог,Който при разни частични съобщения, и по много начини, е 

говорил в старо време на бащите ни чрез пророците, 2 в края на тия дни говори нам 
чрез Сина, Когото постави наследник на всичко, чрез Когото направи световете, 

3 Който, бидейки сияние на Неговата слава, и отпечатък на Неговото същество и 
държейки всичко чрез Своето могъщо слово, след като извърши [чрез Себе Си] 

очищение на греховете, седна отдясно на Величието на високо, 4 и стана толкова по-
горен от ангелите, колкото името, което е наследил, е по-горно от тяхното. 5 

Защото, кому от ангелите е рекъл Бог някога: - "Ти си Мой Син, Аз днес те родих", и 
пак: "Аз ще Му бъда Отец, и той ще ми бъде Син"? 6 А когато въвежда Първородния 

във вселената, казва: - "И поклонете се Нему, всички Божии ангели". 7 И за 
ангелите казва: - "Който прави ангелите Си силни като ветровете, И служителите Си 

като огнен пламък"; 8 А за Сина казва: - "Твоят престол, о Боже е до вечни векове; 
И скиптърът на Твоето царство е скиптър на правотата. 

Филипяни 2:5-11 Имайте в себе си същия дух, който беше и в Христа Исуса; 6 

Който, както беше в Божия образ, пак не счете, че трябва твърдо да държи 
равенството с Бога, 7 но се отказва всичко, като взе на Себе Си образ на слуга и 

стана подобен на човеците; 8 и, като се намери в човешки образ, смири Себе Си и 
стана послушен до смърт, даже смърт на кръст. 9 Затова и Бог Го превъзвиши и Му 

подари името, което е над всяко друго име; 10 така щото в Исусовото име да се 
поклони всяко коляно от небесните и земните и подземните същества, 11 и всеки 

език да изповяда, че Исус Христос е Господ, за слава на Бога Отца. 


